Gemeinde Südharz

Beschlussvorlage Vorlage-Nr: 21-680/2022 Status: öffentlich Sitzungsdatum: 30.11.2022 Beschlussfassung der 1. Nachtragshaushaltssatzung 2022 der Gemeinde Südharz Finanzverwaltung

Beratungsfolge

Gemeinderat Südharz

Einbringer:

Bürgermeister, Finanzverwaltung

Gesetzliche

Kommunalverfassungsgesetz Land Sachsen-Anhalt

Grundlagen:

Beschlusstext:

Der Gemeinderat der Gemeinde Südharz beschließt die beiliegende

Nachtragshaushaltssatzung mit Haushaltsplan für das Jahr 2022 der Gemeinde Südharz.

Gemeinde Südharz

		Ansatz It. HH		Noch verfügbar		
Produktkonto						
Ertrag		Aufwa	ind			
Investition/ Produktkonto		Ansat	z It. HH		Noch ver	fügbar
Einzahlungen		Ausza	hlungen			
Bemerkungen der Finar	nzverwaltung	2.4.	1/1	16.M.	22	
Abstimmungsergebnis:		es Gemeinde	rates ei	nschl. d	les	
Bürgermeisters: 19 lavon anwesend: //d	9					
a-Stimmen:	Nein-S	timmen:		Entha	ltungen:	
Aufgrund des § 33 des KVG LSA) waren Abstimmung ausgesch	Mitglieder de					

Vorsitzender des Gemeinderates